
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

Satuan Pendidikan Tk 'aisyiyah Bustanul Athfal 

:A( usia 4-5 tahun) /1 
Tanaman 

Kelas /Semester 
Tema 

Sub Tema Buah Pisang 
Pembelajaran ke X 

180 Menit 
KI.1, KI.2, KI.4 
:3.3-4.3, 1.1-1.2, 3.4-4.4, 2.10., 2.1-2.12, 3.15- 

Alokasi Waktu 
KI 

KD 

4.15. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

4.3. Anak mampu terampil menggerakkan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus (FM) 
1.1. Anak mampu mengucapkan do'a sebelum dan sesudah 

melakukan sesuatu (NAM) 
Anak mampu mengenal benda berdasarkan fungsi / sebagai 
permainan simbolik (KOG) 

2.10. Anak mampu bekerja sama, mau berbagi, menolong dan 
membantu teman (SE) 

4.15. Anak mampu menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan 
menggunakan berbagai media (Seni) 

3.4. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

.Pijakan lingkungan 
Guru Menyiapkan LKPD. 

Guru menyiapkan buah pisang warna-warni. 

Guru menyiapkan pelepah pisang. 
Guru menyiapkan pohon pisang 

Kegiatan sebelum masuk kelas. 

Bermain bebas 

Baris bernyanyi 

Kegiatan Awal
1. Pijakan sebelum main. 

Salam 
Do'a 



Menanyakan kabar anak 
Absensi 

Bercakap-cakap tentang tema hari ini. 
Menyepakati aturan main. 

Kegiatan Inti 
2. Pijakan Saat main 

Mengamati (Anak mengamati pohon pisang). 
Menanya (Tanya jawab tentang manfaat buah pisang). 
Mengumpulkan informasi 
menjelaskan kegunaan dan manfaat buah pisang) 

(Guru memberi dukungan dengan 

Menalar (Anak mampu menyebutkan bagian-bagian buah 

pisang/manfaat buahpisang). 
Mengkomunikasikan 
Anak mencap dengan pelepah pisang. 
Anak mengurutkan bagian-bagian tanaman pisang. 

Anak mengelompokkan pisang sesuai dengan warnanya. 

Anak menghitung buah pisang. 
3. Setelah Main 

Membersihkan mainan 

Recalling 
Istirahat 

Mencuci Tangan do'a sebelum dan sesudah makan 

Kegiatan Akhir 
Bercakap-cakap tentang kegiatan yang akan dilakukan. 

Menanyakan tentang kegiatan esok hari. 
Do'a, nyanyi, salam. 
- Pulang. 

C. MEDIA/ SUMBER BELAJAR 
- Pohon Pisang 

Pelepah Pisang 
Kartu Angka 
Buah Pisang 

Kertas 

Krayon 



D. METODE PEMBELAJARAN 

- Pemberian Tugas 

- Bercakap-cakap 

Unjuk Kerja 
- Demontrasi 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Dalam penilaian anak PAUD/ TK ada 3 kriteria 
- Ceklist. 

Hasil karya. 
- Anekdot. 

Meliputi: 

Anak mampu mencap pelepah pisang. 
- Anak mampu menghitung pisang. 
-Anak mampu mengelompokkan pisang sesuai warna dengan petunjuk 

Guru. 
Anak mampu menyebutkan bagian-bagian pisang dengan benar. 

Mengetahui 
SYIYAH BUSTA 

Guru Kelas 
A yah Bustanul Athfal 42 

NO. 
NSS: 0 I 00205071 

KfASHtia Hilyatin,S.Pd SUGIHA Samuntik,S.Pdl 
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